

# 笔下生花 我是小小文曲星

——市十四中晨报小记者优秀作文展示

## 感恩有您

□五(4)班 郭咏昊

山感恩地,方成其高峻;海感恩溪,方成其博大;我感恩老师,因他使我明理。

老师,您是否记得?在体育课上,我跑步时不慎跌伤,您不顾天气炎热,背我到医务室包扎伤口。您用手轻轻擦去我脸上的泪珠,轻声对我说:“好孩子,不要哭,男孩子要学会坚强。”

老师,您是否记得?在期末评“三好学生”的时候,我以一票之差与其无缘,我又生气又难过。天空开始下雨,我的心情也越来越差,最后

索性扔掉伞,冒雨走回家。您赶忙追上我,手中拿着被我扔掉的伞,递给了我。“不要因为一次失败就否定自己,下次继续努力就好。”在您的一番教导下,我调整好了心态,一直努力学习,才有了如今的好成绩。一句句简单的关怀,看起来那么普通,但却饱含着您对我浓浓的爱意。

老师,谢谢您,您就像黑夜中那明亮的路灯,在我迷路的时候,照亮我前进的道路;您就像那希望的太阳,在我伤心无助的时候,给我温暖。

(指导老师 王伟峰)

## 我最敬佩的人

□五(3)班 芦振苗

那天上午,您正在给我们讲授《军神》一课。正当我们都听得热血沸腾时,连日操劳的您突然失声了!

您干咳几下,嗓子嘶哑得几乎发不出声来。同学们都在大喊:“老师,您就歇一会儿吧,不要太辛苦了。”可您清了清嗓子,依然用嘶哑的喉咙坚持给我们讲课。

一时间,班里的空气几乎凝固了,连平时最调皮的同学都开始坐直身子认真听课。您用行动在我们幼小的心灵里镌刻两个大字,那就是“敬业”。

曾记得,我们班同学在操场上

不慎跌倒,扭伤了膝关节的肌腱。您二话不说,搀扶他坐上您的电动车往骨科医院冲去。

在医院里,您忙前忙后,累得气喘吁吁,连同学的家长都对您敬佩不已。同学康复后,在您面前一下子长大了许多。

老师,我还想对您说:“您是我们最敬佩的人,感谢您一直以来对我们的悉心教诲。”在此,我代表全班同学真诚地祝愿您:身体健康、工作顺利、万事如意、笑容常开。

(指导老师 龚雪峰)

## 小鹿斑比

□五(2)班 樊泓萱



书是人类的营养品,读书可以使自己的知识得到积累,也可以提高我们的写作能力。

最近我读了《小鹿斑比》这本书,书中讲述了一只名叫斑比的小鹿成长为鹿王的故事。斑比是一只身上有白斑点的小公鹿,它勤学好问,也很聪明。它有两个伙伴,一个是它的姐姐菲林,一个是它的弟弟郭波。

在一次猎人们的团体狩猎中,郭波因身体弱被猎人带走,斑比也在逃亡中失去了妈妈。但是斑比在一头公鹿的帮助下,最终成为了新一代鹿王。

《小鹿斑比》这本书让我爱不释手,每读一次我都会有新的收获。小鹿斑比让我明白了:生活不是一帆风顺,要凭智慧和勇气才能过得更好! (指导老师 段燕)

## 幸福的滋味

□五(1)班 党晗砦

周日上午,妈妈忙着要去加班,就给我布置了一项任务——去医院陪伴受伤的外公。

到了医院,外公正躺在病床上休息,只见他少了以往的精气神,人也苍老了许多。可就在外公抬头看见我到来的那一瞬间,眼睛里又放出了亮光,高兴地甚至要亲自起床来迎接我。可我却耷拉着脑袋,心不甘情不愿地走到了外公的面前。

外公拉着我的手,让我坐在他身边说:“你不是最害怕到医院的吗?看到你能来这里陪我,我真的是太高兴了!”看着外公高兴的样子,我也不忍心说是被妈妈“逼迫”才来医院的。

听着外公不停地说着关心我的话,我既感动又惭愧地低下了头。外公如此地疼爱我,我怎能在他最需要我们关心他的时候,而不愿意在他的身边陪伴着他呢?

我拿着水杯准备出门帮外公接开水,走到隔壁病房的时候,突然看到桌子上有一副象棋。为了让外公高兴,我壮着胆子向隔壁病房的大叔借来了象棋,准备陪外公下象棋。

外公一看到我拿着象棋走过来,立马来了精神,开始和我一起“杀”了起来。不知不觉中,太阳已西沉,我在外公依依不舍的目送下离开了医院。

(指导老师 张永)

## 读《西游记》有感

□五(4)班 吴若语

《西游记》是我最喜欢的一本书,我已经看了很多遍。其中我最喜欢的人物是武艺高强的孙悟空,他不畏艰险、降妖除魔,最后在他的保护下,师徒四人终于取得真经,修成正果。

一开始,我只是被《西游记》中的精彩故事情节深深吸引,大闹天宫、真假美猴王、三打白骨精……这些有趣的故事,我读了一遍又一遍。读着读着,我忽然发现:原来活泼好动的悟空其实也爱学习。

孙悟空在花果山上被尊称为“美猴王”,每天都有猴子侍奉,游

山玩水,好不自在。但悟空并不满足这种生活,他决定跋山涉水拜菩提祖师学艺。

起初,菩提祖师大声喝斥他,想赶他走,不想收他为徒。他苦苦哀求,终于感动了菩提祖师,菩提祖师方才愿意收他为徒,教会了他七十二变和筋斗云,这也为他保护唐僧西天取经打下了很好的基础。

读完《西游记》,我告诉自己,为了父母和老师的期盼,为了我的梦想,我也会像悟空那样好好学习,不负好时光。

(指导老师 王伟峰)

## 难忘的一件事

□五(1)班 李沅壕

记得那是一个快乐的周末,我和妈妈准备一起去外婆家度过这美好的一天。因为是星期日,公交车上坐了很多,我好不容易才找到一个空座位坐下。

到了下一站,又有人上了车,其中有一位白发苍苍的老爷爷。只见他上车后,努力瞪大眼睛四处寻找座位,但都没有空座。有座位的叔叔阿姨也没有人愿意给他让座。我内心犹豫着要不要站起来给他让座,但又有点不舍自己好不容易抢到的座位……

就在这时,一个急刹车,那个老

爷爷没有站稳,一个趔趄,差一点摔倒。此时我再也坐不住了,连忙说:“老爷爷,快来坐我这里吧,别累着您啦。”随后周围一些大人都纷纷向我看来,投来赞许的目光。老爷爷也感激地说:“谢谢你,小朋友!要不是你,这一路上我不知要遭多少罪啦!”此时老爷爷笑了,我顿时感到心里美滋滋的。

岁月的年轮在无情地转动,许多事情在我的脑海中渐渐模糊,唯有这件事,却不时在我脑海浮现。

赠人玫瑰,手有余香。帮助人的感觉,真好! (指导老师 张永)